N° 6313K

Brida de altura corta, con pieza en forma de U

(sin tornillo de fijacion) regulable gradualmente,
bonificado, galvanizado y pasivado en azul.

N° de pedido Bl Ranura paratornillo de fijacibn B2xL D E1E2 H1 H2 K E[.;l
¢}

73932 13 12+14 M12 38x 88 48 23 28 0-35 52 14 275

73940 18 16+18 M16 56x130 74 29 38 0-55 80 18 790

73957 22 20+22 M20 66x140 80 32 46 0-65 98 20 1200

73965 26 24+28 M24 76x174 100 39 52 0-75 110 24 1700

73973 32 36 M30 90x200 110 44 61 0-80 118 28 2770
Nota:

Tornillos de fijacion apropiados: DIN 787 y DIN 6331.

re rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N° 6313L

N° de pedido Bl

74005 22

74013 26

74021 32
Nota:

Brida de altura larga, acodada, con pieza en :: ' g:
formade U el
(sin tornillo de fijacion) regulable gradualmente, f =
bonificado, galvanizado y pasivado en azul. K

Ranura paratornillo de fijacion B2xL E H1 H2 H3 K a[.?
g

20+22
24+28
36

M20 66x200 88 25-50 60 18 20 1630
M24 76x232 97 30-70 70 22 24 2195
M30 90x263 107 40-75 80 25 28 3350

Tornillos de fijacion apropiados: DIN 787 y DIN 6331.

re rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N° 6325

Brida para mordazas o] ‘Ei ;
Acero bonificado y revenido, empaquetado de S

o . .
N° de Bl L paratornillo de paratornillo de paraancho de A AlxXA2 H n

pedido fijacion métrico  fijacion pulgadas mordaza [9]
74682 16,578  M12, 14, 16 1/2, 5/8 100 22,5 10x5,5 15 325
74690 16,578 M12, 14,16 1/2, 5/8 125/160 27,5 10x6,5 20 342

re rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N° 6325

Brida para mordazas o] ‘WES -
Modelo forjado, empaquetado de par en y
par. i

L[
N° de para tornillo de paratornillo de paraancho de n
. L o A A1xA2 H
pedido fijacién métrico fijacion pulgadas mordaza )
373878 16,578 M12,14, 16 1/2, 5/8 100 22,5 10x5,5 15 325
373886 16,578 M12,14, 16 1/2, 5/8 125/160 27,5 10x6,5 20 342

re rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N° 6314V

Brida achaflanada, con tornillo de
apoyo regulable

Acero de bonificacion, pintado.

o . .
Nede oo s p+ Sim.aDINE314  paratornillode o\ o A BoE1ED ﬁ
pedido BixL fijacion [9]

70177 10 8-37 11x80 - M10x39 15 30 15 30 200
70193  12+14 10-47 14x100 - M12x49 20 40 21 40 560
70821  12+14 10-92 14x100 - M12x94 20 40 21 40 635
70219  16+18 13-52 18x125 - M16x55 25 50 26 45 1110
70839  16+18 13-87 18x125 - M16x90 25 50 26 45 1230
70201 20+22 16-65 22x160 - M20x69 30 60 30 60 2050
70847  20+22 1185 22x160 - M20x109 30 60 30 60 2230
70151  24+28 20-83 26x200 - M24x87 30 70 35 80 3200
70854  24+28 12??3 26x200 - M24x137 30 70 35 80 3470
70268 10 8-32 11x80 M10x10x80 M10x39 15 30 1530 340
70276 12 10-40 14x100 M12x12x100 M12x49 20 40 21 40 700
72801 12 24-92 14x100 M12x12x160 M12x94 20 40 21 40 830
70284 14 10-38 14x100 M12x14x100 M12x49 20 40 21 40 720
72827 14 23-92 14x100 M12x14x160 M12x94 20 40 21 40 845
70292 16 13-48 18x125 M16x16x125 M16x55 25 50 26 45 1400
72942 16  15-83 18x125 M16x16x160 M16x90 25 50 26 45 1610
70300 18  13-46 18x125 M16x18x125 M16x55 25 50 26 45 1400
73056 18 13-81 18x125 M16x18x160 M16x90 25 50 26 45 1630
70326 20 16-65 22x160 M20x20x160 M20x69 30 60 30 60 2600
73064 20 1235 22x160 M20x20x200 M20x109 30 60 30 60 2930
70318 22 16-65 22x160 M20x22x160 M20x69 30 60 30 60 2770
73072 22 %85 22x160 M20x22x200 M20x109 30 60 30 60 2980

*Depende de la profundidad de la ranura segun DIN 650, asi como de la longitud de rosca de la tuerca. Bridas
sin tensores en los tamafios 12 y 14, 16 y 18 asi como 20 y 22.

re rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N° 6316V

Brida regulable con tornillo de
ajuste

Acero de bonificacion, pintado.

o I .
N° de Ranura H* similar a DIN 6316  paratornillo de DxLS ABZElEZh

pedido BlxL fijacion [9]

71183 10 22-51 11x100 - M10x39 15 30 32 32 320
71209 12+14 28-65 14x125 - M12x49 20 40 40 40 760
71225  16+18 36-75 18x160 - M16x55 25 50 49 50 1480
71217  20+22 43-92 22x200 - M20x69 30 60 55 70 2690
71266  24+28 flzs 26x200 - M24x87 35 70 73 60 4000
71274 10 22-46 11x100 M10x10x80 M10x39 15 30 32 32 420
71282 12 28-58 14x125 M12x12x100 M12x49 20 40 40 40 920
71290 14  28-56 14x125 M12x14x100 M12x49 20 40 40 40 920
71308 16 36-71 18x160 M16x16x125 M16x55 25 50 49 50 1830
71316 18 36-69 18x160 M16x18x125 M16x55 25 50 49 50 1830
71332 20 43-92 22x200 M20x20x160 M20x69 30 60 55 70 3350
71324 22 43-92 22x200 M20x22x160 M20x69 30 60 55 70 3360

*Depende de la profundidad de la ranura segin DIN 650, asi como de la longitud de rosca de la tuerca. Bridas
sin tensores en los tamafios 12y 14, 16 y 18 asi como 20y 22.

re rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N° 6314AV

Brida rebajada, con tornillo de

E s T
apoyo regulable s =k
{ __H i

Acero de bonificacion, pintado. B

p’:;iddeo Ranura H* SIM gi:tmm pariiﬁgg?g:lo d® DxLS A AlxA2 B2ELE2 4[';']5
74567 12+14 1o 14x100 - M12x49 20 8 x10,0 40 21 40 580

74575 16+18 Ty 18x125 - M16x55 25 10x12,5 50 26 45 1140
74583 20422 20 22v160 - M20x69 30 12x15,0 60 30 60 2100
74501 12 BY 14x100 M12x12x100  M12x49 20 8 x10,0 40 21 40 745

74625 14 LY 14x100 M12x14x100  M12x49 20 8 x10,0 40 21 40 764

74633 16ty 18x125 M16x16x125 M16x55 25 10x12,5 50 26 45 1510
74641 18 T»  18K125 M16x18x125  ML6x55 25 10x12,5 50 26 45 1530
74658 20 T 22x160 M20x20x160  M20x69 30 12x15,0 60 30 60 2800
74666 22 O 22v160 M20x22x160  M20x69 30 12x15,0 60 30 60 2840

*Depende de la profundidad de la ranura segun DIN 650, asi como de la longitud de rosca de la tuerca. La altura
de fijacion minima se alcanza al girar la brida. Bridas sin tensores en los tamafios 12y 14, 16 y 18 asi como 20 y
22.

re rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N° 6315V

Brida rebajada, con tornillo de apoyo g ey
regulable i 152

Acero de bonificacion, pintado. EERSOED
Nede o a p+ SIM-aDIN6315BB  paratornillode o\ o A 5y o n
pedido x L fijacion )
71167 10 847 11x100 . M10x39 20 30 70 330
71175 12+14 }3%' 14x125 . M12x49 25 40 90 700
71191  16+18 g 18x160 . M16x55 30 50 110 1300
71258 20422 %365' 22x200 ; M20x69 40 60 135 2600
73189 10 837 11x100 M10x10x 80  M10x3920 30 70 403
73197 12 i%‘ 14x125 M12x12x100  M12x49 2540 90 920
73205 14 105' 14x125 M12x14x100  M12x49 2540 90 940
73247 16 15% 18x160 M16x16x125  M16x55 30 50 110 1860
73254 18 fé 18x160 M16x18x125  M16x55 30 50 110 1880
73262 20 1767 22x200 M20x20x160  M20x69 40 60 135 3610
73288 = 22 1765 22x200 M20x22x160  m20x69 40 60 135 3650

*Depende de la profundidad de la ranura segun DIN 650, asi como de la longitud de rosca de la tuerca. La altura
de fijacién minima se alcanza al girar la brida.

re rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N° 6314S

N° de pedido

e rom‘

73437
73445
74039
73452
74047
73460
74054
73478
74062

Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

Tornillo de apoyo

bonificado, clase de resistencia 8.8. Adecuado para
todas las bridas regulables.

DxLS

M10x39
M12x49
M12x94
M16x55
M16x90
M20x69
M20x109
M24x87
M24x137

D1

30
36
36
42
42
50
50
60

10
10
13
13
16
16
20
20

LS

[d]
52

96
145
180
230
320
400
590
820




AMER)

N° 6621

Empufiadura roscada

Acero pavonado. Adecuada para bridas regulables n®
6313K, 6314V, 6315V, 6316V y 6321.

N° de pedido G D H L E[ ]l
g
74609 M12 33 48 135 360
74617 M16 40 64 158 620

10
re rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N° 7000

N° de pedido Tamario Ranura
74708 0 12
74716 1 12
74724 2 12
74732 3 12
74740 4 12
74757 5 12
74765 0 14
74773 1 14
74781 2 14
74799 3 14
74807 4 14
74815 5 14
74823 0 16
74831 1 16
74849 2 16
74856 3 16
74864 4 16
74989 0 18
74997 1 18
75002 2 18
75010 3 18
75028 4 18

Aplicacion:

Brida regulable

fundicion especial, tornillo y casquillo
roscado 8.8.

B

34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

H

0- 45
15- 45
30-75
60-135
120-195
180-255

0- 45
15- 45
30-75
60-135
120-195
180-255

0-70
25-70
50-120
100-220
200-320

0-70
25-70
50-120
100-220
200-320

140
110
112
112
112
112
140
112
112
112
112
112
160
125
125
125
125
160
125
125
125
125

0,75
0,75
1,25
2,50
2,50
2,50
0,75
0,75
1,25
2,50
2,50
2,50
1,25
1,25
2,50
3,75
3,75
1,25
1,25
2,50
3,75
3,75

[a]
700

600
800
1200
1700
2200
700
600
800
1200
1700
2200
1900
1700
2500
3540
4900
1870
1670
2500
3580
4750

Esta brida AMF es en si un elemento de fijacion completo. El dentado fino de la hélice escalonado hace posible

un rapido posicionado a cualquier altura de la pieza hasta aprox. 320 mm. Debido a la forma de construccion

compacta la brida regulable necesita poco sitio sobre la mesa de la maquina.

e rom‘

Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

11



N° 6321

N° de pedido

71522
71530
74906
74914
74922
74930
74971
74963

Aplicacion:

La brida de altura variable abarca con rapidez una gran variedad de alturas sin necesidad de apoyo posterior y
ocupando muy poco espacio en la mesa de la maquina. Esta disefiada para soportar las mas altas cargas y

Ranura

12
14
16
18
20
22

B1

17
21
17
17
17
17
21
21

B2xL

50x140
60x175
50x140
50x140
50x140
50x140
60x175
60x175

D

60
80
60
60
60
60
80
80

El

30
40
30
30
30
30
40
40

Brida de altura variable sin

escalones

Acero forjado y bonificado,
galvanizado.

E2

55
70
55
55
55
55
70
70

75
85
0-50
0-50
0-75
0-75
0-85
0-85

para tornillo de fijacion

M12x12x125
M12x14x125
M16x16x160
M16x18x160
M20x20x200
M20x22x200

especialmente adecuada para la fijacién de matrices de estampacion o corte.

Nota:

[g]
900

1600
1070
1080
1270
1280
2300
2370

La altura de fijacién max. (75 mm) se consigue en las bridas n° 6321-12 y 6321-14 empleando tensores DIN 787
con un largo de 160 mm.

e rom‘

Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

12



DIN 6314

N° de paratornillo de
pedido Bl L fijaciéon métrico
70003 6,6 50 M6
70011 9 60 M8
70029 11 80 M10
70037 14 100 M12 M14
70045 14 125 M12 M14
70052 18 125 M16 M18
70060 18 160 M16 M18
70078 22 160 M20 M22
70086 22 200 M20 M22
70094 26 200 M24
70102 26 250 M24
70110 33 250 M30
70128 33 315 M30
70136 (43) 400 M36 M42

() no son segun normas DIN

e rom‘

Bridas simples

' i
Acero de bonificacion, pintado. % !

para tornillo de fijacién A B2 B3 E1 E2 n

pulgadas [9]
1/4 10 20 8 10 20 60
5/16 12 25 10 13 22 110
3/8 15 30 12 15 30 220
1/2 20 40 14 21 40 490
1/2 20 40 14 21 50 640
5/8 25 50 18 26 45 1000
5/8 25 50 18 26 65 1270
3/4 30 60 22 30 60 1830
3/4 30 60 22 30 80 2240
1 30 70 26 35 80 2650
1 (35) 70 26 35 105 3850
11/4 40 80 34 45 100 5000
11/4 50 80 34 45 130 7800
11/2 60 100 43 100 150 18000

13

Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N° 63147

N° de
pedido
70359
70227
70367
70243
70375
70235
70383
70250
70391
70334
70409
70417

e rom‘

Bl métrico pulgadas
6,6 50 M6 1/4
6,6 80 M6 1/4
9 60 M8 5/16
9 100 M8 5/16
11 80 M10 3/8
11 125 M10 3/8
14 100 M12 M14 1/2
14 160 M12 M14 1/2
18 125 M16 M18 5/8
18 200 M16 M18 5/8
22 160 M20 M22 3/4
26 200 M24 1

Bridas con dentados escalonados

Acero de bonificacion, pintado. A emplear nicamente
en combinacion con calzos dentados n°® 6500E. La
version larga esta pensada para mayores distancias de

fijacion, p. ej. en maquinas para grabados.

L paratornillo de fijacion paratornillo de fijacion

A B2B3E1l

1020 8 10
1020 8 10
12 25 10 13
12 25 10 13
1530 12 15
1530 12 15
2040 14 21
2040 14 21
2550 18 26

2550 18 26 110

30 60 22 30
30 70 26 35

Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

e &8

20
45
22
60
30
70
40
90
45

60
80

(9]
55

90
100
180
200
350
450
770
900

1500
1700
2500

14



DIN 6315B

N° de
pedido
70466
70474
70482
70490
70508
70516
70524
70532
70540
70557
70565
70573
70425
70581
70599
70607
70433
70615
70623
70631
70441
70458
70649
70656
70672

Bl

6,6
9
11
14
14
14
18
18
18
22
22
22
22
26
26
26
26
33
33
33
33
33
40
40

L

60
80
100
125
160
200
160
200
250
200
250
315
500
200
250
315
500
250
315
400
600
1000
400
600

(43) 600

Brida de extremo achaflanado

Acero de bonificacion, pintado.

para tornillo de fijacion
métrico
M6
M8
M10
M12 M14
M12 M14
M12 M14
M16 M18
M16 M18
M16 M18
M20 M22
M20 M22
M20 M22
M20 M22
M24
M24
M24
M24
M30
M30
M30
M30
M30
M36
M36
M36 M42

() no son segun normas DIN

e rom‘

paratornillo de fijacion
pulgadas
1/4
5/16
3/8
1/2
1/2
1/2
5/8
5/8
5/8
3/4
3/4
3/4
3/4

Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

A

12
15
20
25
25
25
30
30
40
40
40
40
50
40
40
40
50

B2

19
25
31
38
38
38
48
48
48
52
62
62
62
66
66
66
66
74
74
74
74
94

o]
w
og]
N

DR N NRNNDNRNNRNE R BB e e o
O ocdodcddocodododcua oo NNNO
2 R e T e N B N

30

60 100 30
60 100 30
80123 40

e e =
O OO0 oo o oo

=
NN

12

[¢

D
o

140
300
570
730
910
1080
1360
2250
1800
3000
3850
7500
2400
3000
3850
7600
3700
4750
6100
9200

12 28000
12 11000
12 16500
12 29600

15



N° 6315GN

N° de
pedido
70862
70870
70888
70896
70904
70912
70920
70938
70946
70953
70961
70979

e rom‘

Bl L1 Para tornillo de fijacion

9 100
11 125
14 160
14 200
18 200
18 250
22 250
22 315
26 250
26 315
33 315
33 400

métrico
M8
M10
M12 M14
M12 M14
M16 M18
M16 M18
M20 M22
M20 M22
M24
M24
M30
M30

Brida con nariz

Acero de bonificacion, pintado.

para tornillo de fijacion
pulgadas

5/16
3/8
1/2
1/2
5/8
5/8
3/4
3/4

1

1
11/4
11/4

Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

A B2B3L2L3

1530 16 32 18
20 30 20 38 24
2540 24 47 30
2540 24 47 30
30 50 28 57 36
30 50 28 57 36
40 60 35 68 45
40 60 35 68 45
40 70 43 83 56
40 70 43 83 56
50 80 50 88 56
50 80 50 88 56

[g]
240

380

800

950
1500
1850
2900
3600
3400
4300
6000
7300

16



DIN 6315C

N° de
pedido
70706
70714
70722
70730
70748
70755
70763
70771
70789
70797
70805
70813

e rom‘

Brida de extremo redondo

Acero de bonificacion, pintado.

Bl L1 paratornillo de fijaciébn  paratornillo de fijacion AB2D L2L3 n

9 100
11 125
14 160
14 200
18 200
18 250
22 250
22 315
26 250
26 315
33 315
33 400

métrico pulgadas
M8 5/16
M10 3/8
M12 M14 1/2
M12 M14 1/2
M16 M18 5/8
M16 M18 5/8
M20 M22 3/4
M20 M22 3/4
M24 1
M24 1
M30 11/4
M30 11/4

Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

1530 12 30 18
20 30 16 36 24
25 40 20 45 30
2540 2045 30
30 50 24 55 36
30 50 24 55 36
40 60 30 65 45
40 60 30 65 45
40 70 38 80 56
40 70 38 80 56
50 80 45 85 56
50 80 45 85 56

[g]
220

350

750

950
1400
1750
2700
3400
3200
4100
5700
7000

17



DIN 6316

i
- 1
Brida acodada | Cb <
Acero de bonificacion, pintado. 4 '(
1}

e BL L paalomiode  paralomiioce A e2ssc ez v &8
71027 6,6 60 M6 1/4 10 20 10 8 20 20 20 80

71035 9 80 M8 5/16 12 25 12 9 25 25 24 160

71043 11 100 M10 3/8 15 30 15 12 32 32 30 300

71050 14 125 M12 M14 1/2 20 40 20 16 40 40 40 680

71068 18 125 M16 M18 5/8 25 50 25 20 49 40 50 1050
71076 18 160 M16 M18 5/8 25 50 25 20 49 50 50 1400
71084 22 160 M20 M22 3/4 30 60 30 24 55 55 60 2000
71092 22 200 M20 M22 3/4 30 60 30 24 55 70 60 2410
71100 26 200 M24 1 (35) 70 35 (28) 72 60 70 3400
71118 26 250 M24 1 (35) 70 35 (28) 72 80 70 4300
71126 33 250 M30 11/4 40 80 40 40 91 80 80 5400
71134 33 315 M30 11/4 50 80 40 40 91 100100 9000
71159 (43) 400 M36 M42 17/1611/2 60 100 50 50 105 120120 16400

() no son segln normas DIN

fe rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N° 6317

Brida acodada doble 1 ’

Acero de bonificacion, pintado.
)

N° de pedido B1 L paratornillo de fijacion A B2B3 C E H 4[..?-
g

71340 18 100 M12-M18 20 40 20 16 26 40 620
71357 25 140 M20-M24 30 60 30 24 38 60 2040

Para estas bridas se emplean discos DIN 6340 o DIN 6319G.

re rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

19



N° 6314AT

Elemento de fijacion para fijar fuera de
la mesa de herramientas

Acero bonificado. Regulable gradualmente. o

Fuerza de sujecién Par de apriete Ranura G H n

N° de pedido
P [kN] [Nm] [o]
73999 15 70 18 M12 20-35 840
73981 25 170 22 M16 30-45 2126
79194 50 320 28 M20 40-53 5000
Aplicacion:

Utilizacion para la sujecion fuera de la mesa de la herramienta. Para el empleo durante la sujecion de piezas o
herramientas grandes, que no dejan ningun sitio para elementos de sujecion en la mesa de herramientas o en la
mesa de la maquina.

Nota:
Dimensiones de la brida, véase n® 7110GX-**-1. {No adecuado para uso en prensas!

Tabla de medidas:

N° de pedido A L K1 K2 SW1 (entrecaras) SW2 (entrecaras)
73999 105 125 27 40 18 6
73981 168 165 35 55 24 8
79194 206 255 33 85 30 10

20
fe rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N° 7110GX-**-1

Brida recta
bonificada.
[¢]

Node © o ioAxB E F 6 1 K N&B
pedido [9]
73528 12-1 20x3511012,5M1221,511,5 82 340
73536  16-1 30x40 142 17,0 M16 28,0 15,0 107 770
73544 20-1 40x50 200 21,0 M20 38,0 21,0 150 1800

rerom

Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

21



N°® 7110GLX-**-1

Brida recta (larga) -'-._'-'
con saliente de fijacion redondo atornillable, bonificada. T

N° de pedido Tamafio AxB E F G |

KLMNn

[9]

73551 12-1 20x35,0 156 12,5 M12 30 20 12 18 106 600
73577 16-1 30x455 196 170 M16 35 22 16 24 136 1400
73585 20-1 40x60,0 298 21,0 M20 47 30 20 30 221 3900

22
re rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N°® 7110DX-**xM**

Tornillo de presion

abombado, clase de resistencia 10.9.

SW (entrecaras) ﬁ

N° de pedido Tamafio GxL H (o]
g

73593 12xM12 M12x30 16-28 19 50

73601 16xM16 M16x40 20-38 24 100

e rom‘

Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

H
I

23



N°® 7110DMX-**xM**

Tornillo de presion -G
abombado, latén, tuerca de acero. F D _II

T i

{ COF—sw

N°de pedido Tamafio GxL H SW (entrecaras) 4[-?
g

73635 12xM12 M12x30 16-28 19 50
73643 16xM16 M16x40 20-38 24 100

24
re rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt



N° 7110DHX-**xM**

Tornillo de presion

con bola, regulable, acanalado. ﬁaj

_SHY

N° de = Swi Sw2
pedido Tamafiol Gx L | H | &K (entrecaras) (entrecaras) [g]
73650 12xM12 M12x35 15,7 8,6 17 19 55
73668 16xM16 M16x40 20,7 10,5 24 24 115
73692 20xM20 M20x50 27,3 20,0 30 30 230
fe rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

25



N°® 7110DIX-**xM**

Tornillo de presion

con bola, regulable, liso. ﬁﬁ
S

*

o
N Qe Tamafio GxL H oK SW1 SW2
pedido (entrecaras) (entrecaras) [g]
73684 12xM12 M12x35 15,7 8,6 17 19 55
73718 16xM16 M16x40 20,7 10,5 24 24 115
73726 20xM20 M20x50 27,3 20,0 30 30 230
fe rom Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

26



N°® 7110DKX-**xM**

Ne de
pedido
73734
73742
73759

e rom‘

Tornillo de presion

con bola.
Tamafio GxL H gl oK (emri\c’\gras) X
12xM12 M12x12 18 20 10,5 17 43
16xM16 M16x16 27 30 20,0 27 149
20xM20 M20x20 35 50 34,5 41 520

Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

27



N°® 7110DFX-**xM**

N° de
pedido
73767
73775
73783

e rom‘

Tornillo de presion

con bola, acanalado.

Tamafio GxL H ol oK (emri\é\gras) X
12xM12 M12x12 18 20 10,5 17 43
16xM16 M16x16 27 30 20,0 27 149
20xM20 M20x20 35 50 34,5 41 520

Tel. 244 830 540 | Fax 244 830 559 | www.rerom.net | geral@rerom.pt

28



